

本市 500 家公立医院今起开展“大型义诊周”活动 万名医务人员在市民现场义诊

本报讯(首席记者 施捷)今天是“服务百姓健康行动——全国大型义诊周”的第一天。由于恰逢重阳佳节,申城各级医疗机构的义诊活动便以敬老为主题正式启动。一大清早,徐汇区中心医院、市第八人民医院的专家们就赶赴上海市第一社会福利院,为老人们送去了最温馨的关怀和健康服务。

与此同时,本市新华、岳阳等部分大医院的门诊部以及杨浦公园、和平公园等一些大型公共场所,都出现了有众多专家参与的医疗义诊活动。据市卫生计生委主任徐建光介绍,从今天起至本月19日的全国大型义诊周期间,全市将有500家公立医院、超过1万名医务人员投入义诊活动,估计可为数十万患者及市民提供各类免费健康咨询服务。

市肺科医院设立在江湾五角场下沉式广场的义诊点前整个上午人头攒动,全院所有一线专家悉数到

场参与服务。一年前,这家以处置肺部疑难重症闻名的医院与区域内11家社区卫生服务中心、2家区级医院实现了“上下联动”,已有2000多名患者通过绿色通道转诊,获得了专科、专家的及时诊治。此次由于有社区医生事先“预告”,许多市民拿着胸片专程赶到现场,与专家面对面一问究竟。

由市第十人民医院、上海医学会骨科分会联合举办的重阳节骨关节炎主题义诊颇具规模。目前65岁以上老年人中,有近七成的人受到骨关节炎的困扰,要不要治疗?要不要手术?仅一个上午,来自市六、长海、长征、市九、新华、中山、华山、瑞金、东方、同济、仁济等10余家沪上三甲医院的50多位知名关节外科专家,就耐心地为数百位老年患者答疑解惑。义诊主会场之外,部分专家还深入闸北敬老院以及大宁街道、共和新街道等社区开展敬老服

务活动。

据了解,本市复旦、交大、同济、中医大、二军大等院校和各区(县)卫生计生委、各级医院都对义诊周活动作了精心安排,从百姓健康的实际需求出发,推出了形式多样的义诊服务活动。如市三医院在活动周期间将派出6个专业的医师,到宝山区10个社区乡镇街道举办健康讲座;仁济医院还重视抓好对口支援县级医院的义诊工作,组派医疗队赴宁夏石嘴山人民医院,计划开展疑难重症会诊和妇女“两癌”筛查。

为深入开展党的群众路线教育实践活动,着力解决卫生计生群众反映的突出问题,更好改善医疗服务,促进人民健康水平提高,国家卫生计生委、国家中医药管理局、总后勤部卫生部日前联合发文,要求10月13日至19日期间,在全国范围内开展“服务百姓健康行动——全国大型义诊周”活动。



华东医院院长为独居老人送重阳糕

今天是重阳佳节,华东医院院长、党委书记俞卓伟与医务人员一起来到静安寺社区助餐点,为社区独居老人送上重阳糕,祝福老人们

健康长寿。华东医院自2006年起,为静安寺社区独居老人烹任“爱心餐”已达8个年头。通讯员 左钢 记者 孙中钦 摄影报道

闵行率先突破文化产业与金融战略合作瓶颈 文化创意产业获20亿元授信

本报讯(记者 朱光)文化创意企业多为中小企业甚至小微企业,在向银行申请借贷时,常常因为拿不出足够抵押的不动产而遭遇资金困难,“被”裹足不前。昨天,闵行区文化创意产业领导小组办公室与上海银行闵行支行、宁波银行闵行支行签署了文化产业与金融20亿元授信战略合作协议,率先搭建服务平台,让文创企业与银行携手共同成长。

区政府“说服”银行向文创企业放贷的方法是“团购”——单独一家“实力”不够的文创企业若去申请贷款,其面对的利率要比基准利率上浮50%以上,而“组团”申请就能以“批发价”获得较低利率。而银行也乐于在降低风险的前提下,拓宽金融产品种类。因此文创得以与金融“牵手”。

文创与金融携手

闵行的生产总值,常年位列全市前列,因而成为孵化文创企业的沃土。据区经委和区文广局透露,全区已有文创企业8000多家,并拥有国家网络视听基地,以及众欣文化产业园和七宝古镇三个国家级和市级文创基地。与此同时,在传媒影视方面,拥有包括文新集团、世纪出版在内的三大媒体集团,全市票房排名前三的上影CGV等龙头文创企业。而该区的印刷产值也占据全市的七分之一……

据市文广局透露,去年全市文创产值达到2200亿元,金融产值达到2300亿元,占据GDP的比重分别为11.9%和12%,因此文创与金融的携手“势在必行”。而闵行区的这一率先举措,打通了两者在现实中难以融合的瓶颈。

区政府“说服”银行

20亿元的意向性融资支持中,上海银行闵行支行承诺给予15亿,其余5亿由宁波银行闵行支行“接盘”。他们都推出了专项金融产品手册,现场发放给相关企业。20亿中,已有4584万当场签署了贷款协议。民乐一厂、上海国际根雕城等9家文创企业,一起获得了4584万贷款。刚开业一年的根雕城,曾经跑了5家银行申请贷款,但是均遭拒绝。因为出于资金安全考虑,向银行借贷,需要抵押不动产,而文创企业正如其名,靠“创意”亦即“金点子”赚钱,不动产少得可怜。现有银行并没有对应的金融产品可提供,所以拒绝根雕城的理由也情有可原:“木头不值钱。”

滨江森林公园开放鲜花采摘 市民参与热情高 陪伴老人游园少

放采花区域。园方也顺应游客需求,将采摘鲜花的时间提早了一个小时。记者在现场看到,市民对公园开放采花参与热情高,短短一个小时,2万平方米的采花区域就聚集了上千市民,但现场秩序井然,市民文明采花。有点遗憾的是,今天是重阳节,园方向60岁以上的老人推出免费游园优惠,但陪伴老人一起游园的子女较少。上午十时左右,公园售票处排起了长队,迎来第二波入园高峰,以亲子家庭为主。作为首次尝试,滨江森林公园今天向市民开放了采摘鲜花的活动,经本报预报道后,受到游客广泛关注和好评,今天游园的市民中不少是专为采花而来,甚至有带着剪刀等工具有备而来的爱花人。园方也精心准备,在现场准备了报纸、绳子,方便游客把花卉进行简单包装带回家。

高铁给中国旅游发展带来契机 第二届高铁旅游(杭州)合作大会召开

本报讯(记者 沈敏岚)畅谈高铁带给中国旅游发展的改变及契机,为期4天的第二届中国高铁旅游(杭州)合作洽谈会在杭州召开,本次会议也是浙江省旅游局“看晚报 游浙江”主题推广重要活动之一。杭州市旅游委员会结合当前高铁旅游市场发展新的趋势和市场变化,在会议期间实施深度的杭州旅游营销,宣传杭州丰富的旅游资源,推广杭州旅游优惠措施,发

放“杭州通·旅游消费卡”,使用范围涵盖了杭州的景区景点、餐饮美食、宾馆饭店、娱乐购物等各个领域,2013年12月底前向游客专门推出了买1000送100的特别优惠。杭州围绕美食、茶楼、足浴、疗休养等旅游、休闲主题,动员全市百家优质企业在原有折扣基础上推出10%以上的优惠让利,打造“百企亿惠”活动。同时,杭州还发放了会奖旅游特惠券,每套10张,共发放600套,总优惠达300万元。

20多个产地红茶 沪上同台打擂

本报讯(记者 薛慧卿)金骏眉、正山小种、祁门香螺……日渐流行的红茶“风暴”中谁是赢家?由本报和市茶叶行业协会主办的2013上海斗茶大赛(赛品:红茶)昨天拉开帷幕,来自全国20多个产地的不同品种红茶同台打擂。参赛红茶品种既有祁红、滇红、湘红等传统经典,也有贵妃红、正山小种等新秀新贵;从地域上看,参赛茶品采自苏、浙、皖、粤、桂、滇、闽、湘、鄂、川等10余个省份的20多个红茶之乡。

第五届国际肿瘤靶向及免疫治疗学术交流会 即将召开 肿瘤患者长期生存的关键因素

上海峰会地址:中华医学会上海市分会二楼学术交流厅(北京西路1623号)
上海峰会时间:2013年10月20日 上午9:00-12:00
会议主题:国际天然药物肿瘤靶向治疗及国际免疫疗法的最新成果
主要议题:
一、国际最新肿瘤天然靶向药物的突破性进展。
二、术后预防复发和转移的国际新理念。
三、癌细胞转移和扩散后无毒副作用的自然疗法。
四、肿瘤转移是不是晚期,过度治疗引发的免疫衰竭才是“致命”的吗?
五、如何激发人体自身的潜能:免疫系统研究及应用?
主讲嘉宾: JINBO YANG 博士:美国克利夫兰癌症研究中心博士生导师、美国克利夫兰医学中心研究员
本间康平 博士:日本东京大学、美国内布拉斯加医学中心大学病理与微生物学系导师、美国肿瘤学研究专家、日本生物免疫学教授、中医医学专家、海归学者等将应邀出席。更多详情请关注WWW.ZKAHCC.COM

主办单位:上海中科生物医学高科技开发有限公司
协办单位:美国克利夫兰癌症研究中心 中国免疫治疗研究中心 日本AHCC研究会
若您或者您的家属对现有治疗效果并不满意,为如何防范转移复发、提高生存期和生活质量等问题所困扰可报名参加。会议主席有限,敬请提前预约领取邀请函,凭函进场。
邀请函领取地址:北京西路1701号静安中华大厦2层(静安寺站地铁2、7号线,21路、37路、76路、327路、82路)
咨询电话:021-62884229、64869576
美国克利夫兰癌症研究中心 大中华区百万公益援助计划现已启动
美国克利夫兰癌症研究中心在肿瘤研究方面拥有多项成果,并热衷公益事业。为了让更多肿瘤患者体验世界领先的高科技成果带来的希望,针对本次会议,研究中心特提供10万元慈善基金,援助符合申请条件者,详情请致电咨询:400-6688-886。(WWW.MCBM-USA.COM)

<p>东方票务 962388</p>	<p>上海大剧院15周年庆典开幕盛典 纪念威尔第诞辰200周年 歌剧《阿依达》</p> <p>上海大剧院 11/7-11/10 19:30 ¥180-1280</p>	<p>松雷蝶之舞音乐剧乐团 音乐剧《妈妈再爱我一次》</p> <p>上海云间剧院 11/5-11/8 19:15 ¥50-580</p>	<p>阿加莎推理巨作 《捕鼠器》(2013新版)场</p> <p>上海新光影艺苑—悬疑剧 10/10-12/31 19:30 ¥120-280</p>
<p>音乐剧《剧院魅影》</p> <p>上海文化广场 10/9-12/15 19:30 ¥80-350</p>	<p>中国首部5D美食音乐剧 《公主的盛宴》</p> <p>红梨剧场 10/9-12/15 19:30 ¥80-350</p>	<p>实景园林昆曲《牡丹亭》</p> <p>上海文化广场 11/27-12/1 19:15 ¥180-980</p>	<p>2013上海浦东假日酒店 第十五届德国啤酒节</p> <p>上海浦东假日酒店东广场 10/5-10/18 18:30 ¥298-799</p>